
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JULHO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

-Projeto de Lei nº 27/2021 que “REGULA O PROCESSO ADMINISTRATIVO 

NO ÂMBINTO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL”. 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

ENCAMINHADO PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE ARMAÇÕES DE ÓCULOS DA 

CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 25/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR ACORDO DE COOPERAÇÃO COM O SEST 

(SERVIÇO SOCIAL DO TRANSPORTE) SENAT (SERVIÇO NACIONAL DE 

APRENDIZAGEM DO TRANSPORTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei de nº 26/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE CONVÊNIO, RELATIVO AO 

PROGRAMA PAVIMENTA, COM O ESTADO DO RS POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO E APOIO AOS MUNICÍPIOS”. 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 2ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 24/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SENAI E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI: 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Saúde e 

Assistência Social a viabilidade da criação de banco do vestuário. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: 

- Indica ao Executivo Municipal que a Prefeitura Municipal verifique junto a CEEE 

a iluminação na Avenida Jacarandá nas proximidades da MAFRA que se encontra 

em total falta de iluminação 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ: 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o alargamento da estrada em frente ao Mercado Schiavon, no Passo do 

Valdez. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

- Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que analise a 

possibilidade da implantação de um plano de saúde para os servidores municipais. 

 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA 

e GILSON SCHWANZ: 



- Indicam ao Executivo Municipal que estude a viabilidade da criação em nosso 

município da casa do doce colonial. (local este que servirá não somente para a 

visitação mas contará história do título, de cidade do doce colonial). 

 

MARIA AUGUSTINA LÜDTKE:  

- Indica ao Prefeito Municipal para que realize conserto no banheiro masculino da 

Praça 12 de maio, localizado na Av. Jacarandá, bem como reparo no vazamento de 

água próximo a entrada do banheiro. 

 

- Indica ao Prefeito Municipal para que viabilize um sistema de drenagem em 

vertente, localizada em frente à residência de Rudinei Novack, na estrada da 

Reserva. 

 

MOÇÃO: 

CÂMARA DE VEREADORES 

Requer o envio da Moção de Apoio ao Presidente da Assembleia Legislativa e ao 

Governador do Estado do RS que envidem seus melhores esforços para concessão 

de reposição das perdas inflacionárias em favor dos trabalhadores e trabalhadoras 

da educação na rede pública estadual. 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


